

Прения в Законодательном национальном собрании Чехословакии

Программа правительства Готвальда принята единогласно

ПРАГА, 11 марта. (ТАСС). Сегодня в Законодательном национальном собрании Чехословакии состоялось прение по программному заявлению премьер-министра Готвальда. В начале заседания председатель Законодательного национального собрания Даниш сообщил, что депутаты Шрамек, Земцова, Гробиш, Войта Вешет, Бершад и Ярослав Странский отказались от своих депутатских мандатов. Депутаты Л. Вальса, Л. Гайл перешли во фракцию депутатов союзной коммунистической партии.

Первое слово в прениях по программному заявлению правительства предоставлено депутату от коммунистической партии Рудольфу Славскому. От имени центрального комитета действия национального фронта Словакия выразил глубокую скорбь в отношении по поводу трагической смерти Яна Масарика. Отметив выдающуюся роль Масарика в проведении прогрессивной внешней политики Чехословакии и трагическую, которой он подвергся со стороны западной реакции за свою последовательную политику, Славский сказал, что для коммунистов было особенно приятно и радостно, что сын президента-освободителя, занимавший выдающееся место в правительстве Готвальда, твердо поддерживал это правительство.

В большой, содержательной речи, неоднократно прерываемой аплодисментами, депутат Славский дал подробный анализ программному заявлению правительства и последованию за ним советским. Стратегический план развития, сказал Славский, состоял в том, чтобы вынудить правительство Готвальда уйти в отставку, — создать новое правительство чиновников и с его помощью разгромить демократические силы Чехословакии с тем, чтобы вернуть страну в лагерь западной реакции. Но реакция провалилась. Она перевернула свои силы и недовольная силой демократии. На стороне реакции оказалась лишь небольшая группа капиталистов, крупных торгово-промышленников и реакционно настроенных студентов, на стороне демократии и коммунистов выступили все чехословацкие народ. Даже многие бывшие сторонники

реакционных партий покинули свои руководящие и перешли на сторону рабочих и демократии. В нашей республике не было и не будет никакой диктатуры, как об этом кричал наш враг на Западе. Она была и остается народно-демократической республикой. Враги пытаются запугать наш народ тем, что у нас якобы будет установлена свобода вероисповедания. Это — ложь и клевета. Мы не только сохранили и конституционно закрепим все свободы народа, в том числе и свободу совести и свободу вероисповедания.

Затем с речью выступил депутат от социаль-демократической партии Чехословакии Л. Пон. Он подробно остановился на политике социально-демократической партии в последние годы и в период правительственного кризиса и заявил парламент, что действительное большинство чехословацкой социально-демократической партии во главе с Фиршигером всегда была в лагерь социалистический сил страны. Именно поэтому, сказал Пон, мы не вышли из правительства Готвальда и проводим чистку своих рядов от тех, кто не остается верным народным социалистическим идеям и политике нашего народа и союза с Советским Союзом и остальными демократическими народами Европы и мира. Мы полностью согласны с программой обновленного правительства Готвальда и во всеуслышание заявляем, что это правительство — наше правительство, программа правительства Готвальда — наша программа.

В своем выступлении социальный депутат Бателовский сказал, что враги народа и республиканцы хотели вырвать Чехословакию из лагерь демократии, из семьи союзных народов, возглавляемой нашим великим братом Советским Союзом, и передать ее в лагерь реакции. Наш союзный народ единодушно возстал против этих попыток реакции и показал, что он никому и никогда не позволит вырвать нас из братской союзной семьи.

По окончании прений состоялось голосование правительственной программы, которая была принята парламентом единогласно.

К плану объединения рабочих партий Венгрии

БУДАПЕШТ, 11 марта. (ТАСС). Втора состоялось заседание контактной комиссии венгерской коммунистической и социал-демократической партий. В соответствии с решением 36 съезда социал-демократической партии комиссия приступила к обсуждению вопроса о создании объединенной рабочей партии. Достигнута договоренность, что объединение будет осуществлено до 1 июля этого года. Контактная комиссия приняла решение создать постоянную смешанную политическую комиссию для разработки единой политической линии. В состав этой комиссии вошли: Раковский Матвеев, Салахит Арпад, Фараш Михаил, Рован Янош, Гере Збине, Марош Ласло, Рони Шандор и Вайт Ире.

Для подготовки осуществления объединения обеих партий создана постоянная организационная комиссия в составе руководителей венгерской коммунистической и социал-демократической партий.

Сбор средств в фонд «Юманти»

ПАРИЖ, 11 марта. (ТАСС). В ответ на опубликованную недавно правым Марселем Кашеном о финансовой помощи газете «Юманти» большие число организаций и отдельных лиц, список которых газета ежедневно публикует, вносят свои вклады в фонд финансовой помощи «Юманти». В последнее время в фонд «Юманти» уже поступило 700 тыс. франков, 4700 тыс. франков за 6 дней — пишет сегодня Марсель Кашен. — И это, несмотря на то, что газету испытывают в постоянную очень сильная реакция. Это является достоянием ответом на угрозы начальника диктатора (де Голль — Реа), произнесенные им в прошлом воскресенье в Копенгагене. Вперед, за спасение страны и свободной прессы! — пишет в заключение Кашен.

Сбор средств в фонд финансовой помощи газете «Юманти» продолжается.

Рост промышленного производства в советской оккупационной зоне Германии

БЕРЛИН, 11 марта. (ТАСС). Корреспондент газеты «Невес Дойчланд», связываясь со сведения немецкого центрального управления тольпинской промышленности советской зоны оккупации Германии, сообщает, что в феврале план добычи бурого угля выполнен на 108,3 процента, план промышленности брестов — на 104,7 проц. и план добычи каменного угля — на 102,8 проц. По сравнению с февралем 1947 г. добыча бурого угля увеличилась на 15,7 процента, каменного угля — на 6,1 процента и производство брестов на 29,1 процента.

БЕРЛИН, 11 марта. (ТАСС). Как передает агентство АНН из Веймара, благодаря проведенно в жизнь приказа № 234 маршала Советского в Гуртин достигнут рост производства на 10—15 процентов. Это увеличение производства вызвано улучшением условий труда и применением современного метода, более целесообразным использованием сырья, а также повышением трудовой дисциплины.

Заседание Координационного комитета

БЕРЛИН, 10 марта. (ТАСС). На очередном заседании Координационного комитета, проходившем под председательством генерал-лейтенанта Дукличенко, при участии генерала Пуаре (Франция), генерала Браунлих (Великобритания), генерала Хельс (США) продолжилось обсуждение вопроса о ликвидации концерна «И. Г. Фарбенштеттер» в соответствии с законом № 9 Контрольного совета.

Советская делегация снова указала на то, что закон № 9 Контрольного совета, который является основным документом, определяющим обязанности и порядок ликвидации концерна «И. Г. Фарбенштеттер», в значительной степени невыполнен. Сохранение в неприкосновенности принадлежащих ему предприятий немецких токов гитлеризма, как это и произошло в Лейпциге, Люблине и др., на основе которых возникли концерны «И. Г. Фарбенштеттер», означают сохранение в Западной Германии военного потенциала в его наиболее опасной форме.

Скандал в Ватикане

Ватиканом в международном масштабе в области тайного перевода итальянских кланов к границе и торговля валютой. Чипинко, выдана которого итальянскими властями рассматривается, как попытка скрыть ответственность более высокого, ставших лиц, оказался преемником самого Папа Римского, доверенным лицом исполняющего обязанности государственного секретаря Ватикана Монтини и агентом сутрагального агента-информатора Гуццини (известного финансиста).

8 марта Ватикан официально объявил что Гуццини, устранивший несколько недель тому назад со своего поста, был «взят под стражу» в Ватикане за то, что «оказался вовлечен в прорываемую прелесть Чипинко».

По данным, опубликованным за последние дни итальянскими газетами, Чипинко со времени немецкой оккупации Рима был агентом по крупным финансовым и спекулятивным операциям Ватикана: торговал на «черном рынке» крупными суммами валюты и драгоценностями, спекулировал в Ватикане из Италии и из-за границы; выполнял поручения деловых и промышленных по переводу капиталов в Швейцарию, Англию и Америку; поддерживал тесные связи с финансистами Рима и Милана; совершал темные финансовые махинации в Триесте; пользовался услугами «компаппонов» в лице богатых устали и чепиков. Кроме того, «потенциал» прелесть снабжал деловых кулуарщиков и их подопечных, финансовую часть кинематографическое предприятие, являясь владельцем нескольких домов и автомобилей и т. д.



На снимке: участники Всесоюзной зимней спартакиады спортсменов «15 лет» студенты Томского института гг. М. Михалкин, М. Подолкин, Ф. Исаевский и В. Рошина.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Победа спортсменов-медиков

С 24 по 27 февраля в Казани проходила Всесоюзная зимняя спартакиада ледового общества «Медик». В спартакиаде участвовали команды Москвы, Ленинграда, Горького, Тулы, Воронежца, Минска, Томска и других городов Союза. Среди спортсменов «Медик» от города Томска записали 19 спортсменов-медиков, в основном — студенты медицинского института гг. Рощина, Михалкин, Подолкин и Исаевский выиграла первое место в легкой атлетике. Этот успех описала участница команды.

На следующий день спортсмены, участвовавшие в лыжном бегу, выступили на 5 километрах, лыжи — на 10, мужчины — на 18 и женщины — на 5 километров. В результате той. Рощина пришла первая среди женщин пятой, со временем 25 минут 0,9 секунды, том. Подолкин выиграл среди мужчин четвертое место. Среди женщин той. Ульянова завоевала 2-е место, среди мужчин той. Исаевский взял первое место, несмотря на плохое самочувствие и неблагоприятную погоду. Он показал результаты первого разряда — 1 час 17 минут.

В этот же день в состязаниях по лыжам на дистанции в 500 и 1.500 метров для женщин томишки том. Фоменко заняла общее первое место. Среди девушек первое место на 500 метров заняла том. Гумешкина.

На следующий день спортсмены, участвовавшие в соревнованиях по прыжкам с трамплина, выступили в прыжках по лыжам на дистанции в 500 и 1.500 метров для мужчин том. Фоменко заняла общее первое место. Среди девушек первое место на 500 метров заняла том. Гумешкина.

Средн мужичин, выигравший-томич тов. Сергиев занял общее первое место на дистанциях 3.000 и 500 метров. Тов. Белизберных занял второе место среди юнчков. На следующий день проходила лыжная эстафета медикотомской страны, в которой той. Рощина, Исаевский, Матвеев, Сергиев заняли общее первое место.

Чрезвычайно интересным был последний день соревнований по лыжам на большие дистанции. Девушки и женщины шли на 8 километров, юнчки — на 10, мужчины — на 30 километров.

В результате спартакиады представители Томского спортивного общества «Медик» заняли общее первое место, а по медикотому СССР — общее третье место. Все участники спартакиады-томичи были награждены почетными грамотами Центрального совета спортивного общества «Медик». Персональные премии (ручные часы) получили тов. Исаевский, Сергиев, Фоминых и другие.

Нашей команде вручили переходящий приз Всесоюзной зимней спартакиады «Медик» и переходящий приз за первенство по лыжам.

Флаг спартакиады по лыжам поднимал наш представитель тов. Исаевский, а по конькам — тов. Сергиев.

Большую организаторскую работу провел официальный представитель по спартакиаде от Томского медикотомского тов. Аксенов — руководитель лыжного спортивного общества медикотомского тов. И. Дьяков.

Гавриил Порфирьевич Кочергин

11 марта 1948 года умер гвардии полковник в отставке Гавриил Порфирьевич Кочергин.

Верный сын советской Родины, воспитанный партией Ленин — Сталин, всю свою сознательную жизнь он отдал на службу своему народу.

В 1919 году, будучи 17-летним юношей, он сражался за торжество пролетарской революции в рядах партизанского отряда Томского губ. и затем в отряде ВЧК города Томска.

От родового селения до гвардии полковника — командира парашютного полка, тогда капитанский путь Г. П. Кочергина.

В рядах Советской Армии тов. Кочергин был с 1919 г. до июня 1946 года, когда тяжело заболел и вынужден был выйти в отставку.

С 1926 года Г. П. Кочергин состоял в партии.

Активный участник гражданской и Великой Отечественной войны, Г. П. Кочергин бесстрашно сражался с врагами Родины и был два раза ранен и тяжело контужен.

Советское правительство высоко оценило заслуги Г. П. Кочергина, наградив его орденом Ленина, орденом Красного Знамени, орденом Крестов Звезды и медалями.

Беззаветное служение Родине Г. П. Кочергина пусть служит ярким примером для воинов Советской Армии.

Память о Гаврииле Порфирьевиче навсегда останется в наших сердцах.

Титов, Суслин, Виноградов, Калачев, Глазков, Бабин, Дагел, Халипов, Огарин, Угольников, Дороницын, Чечен, Бынов, Наумов, Романов, Колотов, Горюнов, Патрушев, Лавренко, Агафонов.

ИЗВЕЩЕНИЯ
Черепная лекция по политэкономии в. руководящих партийных, советских и хозяйственных работников состоится 15 марта в 7 часов вечера, в помещении областной библиотеки. Тема лекции: «Подготовка кадров к выполнению 5-летнего плана развития социалистического сельского хозяйства». Лектор — доцент П. Э. Захаров.

Томскому государственному университету требуется на кафедру теоретической механики
СТАРШИЙ ЛАБОРАНТ, могущий вести занятия по черчению и на чертальной геометрии.
Кафедра «История нового времени» требуется
СТАРШИЙ ЛАБОРАНТ с высшим образованием и со знанием иностранных языков. Обращаться: проспект И. Е. Тимирязева, № 3, главный корпус ТГУ, отдел кадров, с 3 до 5 вечера. 2-2

Требуются райзотковаторе Томского института в Горьком-заводском инструктор по изготовлению, станков, мастеров и лаборанты. Обращаться: ул. Раевского, № 20. 2-1

Томскому государственному университету требуется на кафедру теоретической механики
СТАРШИЙ ЛАБОРАНТ, могущий вести занятия по черчению и на чертальной геометрии.
Кафедра «История нового времени» требуется
СТАРШИЙ ЛАБОРАНТ с высшим образованием и со знанием иностранных языков. Обращаться: проспект И. Е. Тимирязева, № 3, главный корпус ТГУ, отдел кадров, с 3 до 5 вечера. 2-2

Томской городской военной комиссии с глубоким прискобием известен о своем старшем офицере Советской Армии — гвардии полковнике в отставке
Гавриил Порфирьевич Кочергин, последовавший 11 марта 1948 года после продолжительной и тяжелой болезни, и выразив сожаления о его детях и родственниках.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА

на литературно-художественный и общественно-политический журнал
«СИБИРСКИЕ ОГНИ»
Орган Новосибирского отделения Союза советских писателей. Периодичность — 6 раз в год. Цена 42 рубля. Городезинская.

НАБОР НА КУРСЫ

бухгалтеров и счетоводов.
Адрес: Макушинский переулок, № 14.

Облигация просит всех руководящих, партийных и общественных организаций 1-го участка Вокзального района г. Томска 20 марта 1948 года выслать представителя с заявкой о количестве необходимых им бланков договоров по найму жилых помещений. Обращаться: Набережная реки Ушайки, № 8.

Требуются Томскому шпалопроизводственному заводу на постоянную работу: грузчики, вахтеры-мужчины, инженер-механик, инженер-строитель, плотники, каменщики, бетонщики, штукатуры, нормировщики, специалисты по монтажу шоссейных дорог, автостроитель, радиолюбитель. Обращаться по адресу: пос. Черемшники, шпалопроизводческий завод, телефон № 7-22.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА

на областную газету, центральные газеты и журналы
на второй квартал 1948 года.
Подписка принимается до 18 марта с. г. во всех почтовых отделениях и «Союзпочта». «Союзпочта».

Кино им. М. Горького. Звуковой художественный фильм «Джуклар» Начало: 1 ч. 45 м. 3 ч. 30 м. 5 ч. 15 м. 7 ч. 8 ч. 45 м. и 10 ч. 30 м. С 15 марта новый художественный фильм «Русский вопрос»

Кино имени И. Черныш. Дем. «Гайдар». Начало: 2 ч., 3 ч. 45 м., 5 ч. 30 м. Вечером: «На Дальнем Востоке». Начало: 7 ч. 15 м., 9 ч. и 10 ч. 45 м.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА

на областную газету, центральные газеты и журналы
на второй квартал 1948 года.
Подписка принимается до 18 марта с. г. во всех почтовых отделениях и «Союзпочта». «Союзпочта».

Скандал в Ватикане

Ватиканом в международном масштабе в области тайного перевода итальянских кланов к границе и торговля валютой. Чипинко, выдана которого итальянскими властями рассматривается, как попытка скрыть ответственность более высокого, ставших лиц, оказался преемником самого Папа Римского, доверенным лицом исполняющего обязанности государственного секретаря Ватикана Монтини и агентом сутрагального агента-информатора Гуццини (известного финансиста).

8 марта Ватикан официально объявил что Гуццини, устранивший несколько недель тому назад со своего поста, был «взят под стражу» в Ватикане за то, что «оказался вовлечен в прорываемую прелесть Чипинко».

По данным, опубликованным за последние дни итальянскими газетами, Чипинко со времени немецкой оккупации Рима был агентом по крупным финансовым и спекулятивным операциям Ватикана: торговал на «черном рынке» крупными суммами валюты и драгоценностями, спекулировал в Ватикане из Италии и из-за границы; выполнял поручения деловых и промышленных по переводу капиталов в Швейцарию, Англию и Америку; поддерживал тесные связи с финансистами Рима и Милана; совершал темные финансовые махинации в Триесте; пользовался услугами «компаппонов» в лице богатых устали и чепиков. Кроме того, «потенциал» прелесть снабжал деловых кулуарщиков и их подопечных, финансовую часть кинематографическое предприятие, являясь владельцем нескольких домов и автомобилей и т. д.

В результате растерянности и неадекватности некоторых руководителей лесохозяйственных и лесозаготовительных в связи с неблагоприятной погодой или дождевой осадками отставание от плана вывоза древесины, особенно по Кабардовскому и Бурханульскому лесхозам и Зырянскому, Томскому, Молчановскому лесхозам. За последние пятьдесят дней предприятиями вывезено очень незначительное количество древесины.

За развал работы, за халатное и безответственное отношение к своим служебным обязанностям сик в занимаемой должности начальника Кабардовского лесхоза тов. Котляев. Третье Томск необходимо принять неотложные меры, обеспечивающие полное выполнение производственных планов в этом лесхозе.

Обоснованно к бюро обкома ВП(б), рассмотрев положение дела с лесозаготовкой по области, признали, что темпы заготовки и вывозки древесины ни в какой мере не обеспечивают выполнения в срок установленного объема государственного плана.

Почему, исходя из незначительных возможностей в казном районе, участво в лесозаготовительных работах, рабочим области доложено на марг месяц раньше по вывозке леса собственными средствами и сезонной рабочей силой.

Для выполнения этой задания необходимо полностью поставить на прямые работы все имеющиеся средства производства, а, главное, закупить и правильно использовать механизированный транспорт, обеспечить его бесперебойную, круглогодичную работу. Необходимо также увеличить потребность в сезонной рабочей и грузовой силе по каждому лесхозу и немедленно направить в лес, закупив ее до выполнения плана лесозаготовок в целом по району.

Успешные действия китайской народно-освободительной армии

СЕВЕРНАЯ ШАНСИ, 11 марта. (ТАСС). Как передает агентство Синхуа, генеральный штаб китайской народно-освободительной армии сообщил, что в январь-февральском году китайская народно-освободительная армия захватила в плен 69.860 гоминдановских солдат и офицеров, а 37.290 уничтожила или ранена. Были разгромлены также 23 полков, 1 батальон, штаб новой пятой армии и ее 43 и 195 дивизии и 26 дивизии 49-й армии.

Было захвачено в плен 10 командиров дивизии генералов, а два убито. Захвачены в плен генералы: командующий новой пятой армией Чен Лян-да, командующий и заместитель командующего 195-й дивизией Со Дай-чан и Янь Цю-юнь, начальники штаба этой дивизии Чань Шун-те; командующий и заместитель командующего 43-й дивизией Ю Гуан-тань и Чань Хуа-зун и их начальники штаба Ли Си-чун, начальники штаба 26-й дивизии Сю Гао-чун, командующий так называемыми войсками по сохранению мира в провинции Хубэй Ли Цю-тош; начальники гоминдановской наблюдательной группы генерал-лейтенант Чжоу Цян-чун.

Войска народно-освободительной армии захватили следующие трофеи: 40.790 винтовок, карабинов и пистолетов, 3.997 пулеметов различных типов, 444 артиллерийских орудий, свыше 3.900 тыс. патронов, свыше 19 тыс. снарядов, более 50 тыс. ручных гранат, 94 автомашины, 40 паровозов и др.

Председатель райисполкома тов. Горб, горбиль выдала план заготовки леса на 88,6 процента и план вывозки — на 82,7 процента. Для того, чтобы завершить выполнение сезонного плана лесозаготовки и дать, по обязательству, сверх плана до конца сезона 10.000 кубометров древесины, в целом по лесхозу, району необходимо резко увеличить темпы заготовки и вывозки леса.

Длительно в выполнении плана лесозаготовки по Александровскому району именины в связи с уточнением плана по собственным средствам лесозаготовки, вследствие чего район отстывает на 6-е место.

Попрежнему неудовлетворительно выполняется план заготовки и вывозки леса в Кожвинском, Парубинском, Брыньинском, Томском и Турганском районах.

Среди предприятий треста Томлес рассмотрев положение дел в лесхозе Илбинский лесхоз (назначив тов. Майоров, директор обкома ВП(б) тов. Федоров), выполнивший сезонный план по заготовке леса на 100 процентов, по вывозке — на 86,1 процента. Мехлесхоз в ближайших пятидесяти может завершить выполнение задания по вывозке леса и довести, в основном темпом, производить дальнейшее увеличение плана.

На первом месте — Туганский лесхоз (инспектор тов. Осипов, директор обкома ВП(б) тов. Вагин), который выполнил сезонный план по заготовке леса на 85 процентов и по вывозке — на 83,7 процента.

Параллельно темпы заготовки и вывозки древесины и имеют выходящие возможности лесхозы завершить сезонный план лесозаготовки Карасювский, Колпаевский и Валоганский лесхозы.

Отлично в целом по тресту Томлес за техническую работу необходимого улучшения в деле лесозаготовок по производно, а, на

Успешные действия китайской народно-освободительной армии

СЕВЕРНАЯ ШАНСИ, 11 марта. (ТАСС). Как передает агентство Синхуа, генеральный штаб китайской народно-освободительной армии сообщил, что в январь-февральском году китайская народно-освободительная армия захватила в плен 69.860 гоминдановских солдат и офицеров, а 37.290 уничтожила или ранена. Были разгромлены также 23 полков, 1 батальон, штаб новой пятой армии и ее 43 и 195 дивизии и 26 дивизии 49-й армии.

Было захвачено в плен 10 командиров дивизии генералов, а два убито. Захвачены в плен генералы: командующий новой пятой армией Чен Лян-да, командующий и заместитель командующего 195-й дивизией Со Дай-чан и Янь Цю-юнь, начальники штаба этой дивизии Чань Шун-те; командующий и заместитель командующего 43-й дивизией Ю Гуан-тань и Чань Хуа-зун и их начальники штаба Ли Си-чун, начальники штаба 26-й дивизии Сю Гао-чун, командующий так называемыми войсками по сохранению мира в провинции Хубэй Ли Цю-тош; начальники гоминдановской наблюдательной группы генерал-лейтенант Чжоу Цян-чун.

Войска народно-освободительной армии захватили следующие трофеи: 40.790 винтовок, карабинов и пистолетов, 3.997 пулеметов различных типов, 444 артиллерийских орудий, свыше 3.900 тыс. патронов, свыше 19 тыс. снарядов, более 50 тыс. ручных гранат, 94 автомашины, 40 паровозов и др.

Председатель райисполкома тов. Горб, горбиль выдала план заготовки леса на 88,6 процента и план вывозки — на 82,7 процента. Для того, чтобы завершить выполнение сезонного плана лесозаготовки и дать, по обязательству, сверх плана до конца сезона 10.000 кубометров древесины, в целом по лесхозу, району необходимо резко увеличить темпы заготовки и вывозки леса.

Длительно в выполнении плана лесозаготовки по Александровскому району именины в связи с уточнением плана по собственным средствам лесозаготовки, вследствие чего район отстывает на 6-е место.

Попрежнему неудовлетворительно выполняется план заготовки и вывозки леса в Кожвинском, Парубинском, Брыньинском, Томском и Турганском районах.

Среди предприятий треста Томлес рассмотрев положение дел в лесхозе Илбинский лесхоз (назначив тов. Майоров, директор обкома ВП(б) тов. Федоров), выполнивший сезонный план по заготовке леса на 100 процентов, по вывозке — на 86,1 процента. Мехлесхоз в ближайших пятидесяти может завершить выполнение задания по вывозке леса и довести, в основном темпом, производить дальнейшее увеличение плана.

На первом месте — Туганский лесхоз (инспектор тов. Осипов, директор обкома ВП(б) тов. Вагин), который выполнил сезонный план по заготовке леса на 85 процентов и по вывозке — на 83,7 процента.

Параллельно темпы заготовки и вывозки древесины и имеют выходящие возможности лесхозы завершить сезонный план лесозаготовки Карасювский, Колпаевский и Валоганский лесхозы.

Отлично в целом по тресту Томлес за техническую работу необходимого улучшения в деле лесозаготовок по производно, а, на